



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XLVI СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

від 29 лютого 2024 р.

Стрий

№ 2367

Про виконання Програми «Покращення матеріально-технічної бази Харківського національного університету Повітряних Сил ім. Івана Кожедуба за 2023рік.

Керуючись п.2 ст. 85 Бюджетного Кодексу України, п.22 ч.1 ст.26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Стрийська міська рада ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про виконання Програми «Покращення матеріально-технічної бази Харківського національного університету Повітряних Сил ім. Івана Кожедуба» за 2023рік (далі –Програма).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови М. Дмитришина та постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (С. Ковальчук).

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ

До Програми «Покращення матеріально – технічної бази Харківського національного університету Повітряних Сил ім. Івана Кожедуба на 2023 рік»

**Перелік завдань, заходів та показників
ПРОГРАМА
«Покращення матеріально – технічної бази Харківського національного університету Повітряних Сил
ім. Івана Кожедуба на 2023рік»**

№ п/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один.виміру	Виконавець заходу	Фінансування		Очікуваний результат
					джерела	Обсяги, грн.	
1.	Покращення матеріально – технічної бази Харківського національного університету Повітряних Сил ім. Івана Кожедуба на 2023рік	Придбання меблів, обладнання та техніки для забезпечення навчального процесу військовослужбовців, які перебувають в місцях тимчасової дислокації	затрат-видатки на придбання матеріалів,грн.	Харківський національний університет Повітряних Сил ім. Івана Кожедуба	Міський бюджет	45 995,00	Поновлення матеріально- технічної бази університету.
						75 000,00	
2		Придбання матеріалів, меблів для облаштування місць навчання (навчальні корпуси) військовослужбовців, які перебувають в місцях тимчасової дислокації	затрат-видатки на придбання матеріалів,грн	Харківський національний університет Повітряних Сил ім. Івана Кожедуба	Міський бюджет	369 142,43	Покращення матеріально-технічної бази навчального закладу і створення належних умов для навчання та проведення занять з військовослужбовцями, які перебувають в місцях тимчасової

							дислокації
3		Придбання матеріалів, меблів для облаштування місць проживання військовослужбовців, які перебувають в місцях тимчасової дислокації	затрат-видатки на придбання матеріалів ,грн	Харківський національний університет Повітряних Сил ім. Івана Кожедуба	Міський бюджет	407 998,91	Покращення місць проживання і створення належних умов для військовослужбовців, які перебувають в місцях тимчасової дислокації
4		Придбання матеріалів для облаштування місць харчування (їдальня) військовослужбовців, які перебувають в місцях тимчасової дислокації	затрат-видатки на придбання матеріалів ,грн	Харківський національний університет Повітряних Сил ім. Івана Кожедуба	Міський бюджет	101 863,66	Покращення матеріально-технічної бази їдальні навчального закладу і створення належних умов для перебування військовослужбовців, які перебувають в місцях тимчасової дислокації
	Усього на програму					1 000 000,00	

**Начальник Харківського національного університету Повітряних Сил ім. Івана Кожедуба
бригадний генерал**

Андрій БЕРЕЖНИЙ